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ATAS

ATA DA 13ª REUNIÃO Ordinária da cpi dos fundos do poder executivo

Às dez horas e quinze minutos do dia dezenove de agosto de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Mauro Lobo, Rogério Correia, 
Pastor George, Álvaro Antônio e Dimas Rodrigues, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental e na ausência do Presidente, o Deputado Mauro Lobo assume a  
Presidência,  declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Pastor George,  dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual é dada por  
aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a finalidade da reunião é ouvir a Sra. Misabel de Abreu Machado Derzi, Procuradora-Geral  
do Estado, a quem convida para tomar assento à mesa dos trabalhos. A convidada, com a palavra, faz a sua exposição e em seguida é questionada pelo relator, Deputado Rogério  
Correia. Após, o Deputado Rogério Correia agradece à Sra. Misabel de Abreu Machado Derzi os esclarecimentos prestados e solicita ao Presidente licença para se retirar da reunião,  
uma vez que deverá coordenar um seminário sobre desemprego, que será realizado na cidade de Paracatu. A Deputada Maria Tereza Lara comparece à reunião e, como suplente do  
Deputado Rogério Correia, assume as suas funções. Dando prosseguimento aos debates, fazem questionamentos à convidada os Deputados Álvaro Antônio, Mauro Lobo, Pastor 
George e Maria  Tereza Lara.  A Presidência esclarece que o inteiro teor da reunião consta  nas notas taquigráficas.  Nada mais havendo a ser  tratado,  a Presidência  agradece a  
participação da Sra. Misabel de Abreu Machado Derzi, Procuradora-Geral do Estado, e os valiosos subsídios prestados aos trabalhos da Comissão; agradece também a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de outubro de 1999.

Dinis Pinheiro, Presidente - Mauro Lobo - Rogério Correia - Álvaro Antônio - Pastor George - Sebastião Costa.

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS

Às quinze horas do dia vinte e dois de setembro de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Cabo Morais, Maria José Haueisen e Fábio  
Avelar, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Cabo Morais, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento  
do Deputado Fábio Avelar, dispensa a leitura das atas das reuniões anteriores, as quais são dadas por aprovadas e subscritas pelos membros da Comissão presentes. A seguir, a  
Presidência informa que a reunião destina-se a ouvir convidados para debater o eventual sucateamento da Polícia Florestal, que se encontraria sem equipamentos e sem condições de  
exercer suas atividades, bem como apreciar a matéria constante na pauta. Ato contínuo, a Presidência procede à leitura da correspondência recebida: do Sindicato dos Produtores 
Rurais de Manhumirim, juntamente com entidades e clubes de serviço, preocupados com a propagação dos incêndios no meio rural e solicitando esforços para combatê-los; do Sr.  
Lúcio José Siqueira, Diretor-Executivo da Fundação Laura Andrade, encaminhando, para conhecimento, a legislação estadual de controle da poluição ambiental do Estado de São  
Paulo. Após, a Presidência comunica que designou relatores para as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 451, em 1º turno- Deputado Antônio Roberto; Projeto de Lei 458/99, em 1º  
turno-  Deputado Adelino  de Carvalho.  Na 2ª  Fase  da Ordem do Dia,  são submetidas  a votação e aprovadas  as seguintes  matérias,  de deliberação conclusiva  da Comissão:  
Requerimentos nºs 597 e 631/99, da Comissão de Defesa do Consumidor; 634/99 com a Emenda nº 1, do Deputado Arlen Santiago. A seguir, fazem uso da palavra, cada um por sua  
vez, os seguintes convidados: Deputada Maria José Haueisen, autora do requerimento que deu origem a esta reunião, para as considerações iniciais; Maj. Aryone Juarez de Almeida 
Júnior,  Comandante da 7ª Companhia da Polícia Florestal;  Srs. Floriano Bernardino da Costa Santos,  representando o Diretor-Geral  do Instituto Estadual de Florestas;  Sérgio  
Augusto Dias Florêncio, Assessor Jurídico da SEMAD, representando o Secretário Tilden Santiago; Cap. Arley Gomes de Lagos Ferreira, representando o Cel. José Antoninho de 
Oliveira, Chefe do Estado-Maior da Polícia Militar; Maj. Abraham Lincoln Issa Ferreira, Assessor Parlamentar do Corpo de Bombeiros; Cap. Waldir Figueiredo Vieira, Chefe de  
Seção de Operações do Corpo de Bombeiros; Cel. José Ortiga, Assessor do Grupo Coordenador de Fiscalização Ambiental da SEMAD; Maria Dalce Ricas, da AMDA; Nádia  
Aparecida, Assessora Jurídica do IEF; Deputados Cabo Morais, Fábio Avelar e Maria José Haueisen. Passa-se à fase dos debates, e fazem uso da palavra, pela ordem, as seguintes  
pessoas: Maj. Aryone de Almeida Júnior, Maria Dalce Ricas, Cap. Arley Ferreira, Srs. Floriano Bernardino Santos, Sérgio Augusto Florêncio, e Maj. Issa Ferreira. A Presidência  
interrompe os trabalhos e submete a votação o requerimento do Deputado Ivo José, em que solicita seja realizada audiência pública para discutir os impactos ambientais e sociais da  
construção de uma usina hidrelétrica na cidade de Aiuruoca pela empresa Eletroriver. O requerimento é aprovado. A seguir, o Deputado Cabo Morais passa a Presidência à Deputada 
Maria  José  Haueisen  e  apresenta  requerimento  em que solicita  seja  enviado  ofício  ao  Secretário  de  Estado  de Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  solicitando  
informações a respeito do licenciamento ambiental para rebaixamento do lençol freático da Mina do Córrego do Feijão, de propriedade da Ferteco Mineração S.A., localizada no  
Município de Brumadinho. Ato contínuo, o Deputado Cabo Morais reassume a Presidência dos trabalhos e tece as considerações finais. Cumprida a finalidade da reunião e nada mais  



havendo a ser tratado, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e dos convidados, convoca os Deputados para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de outubro de 1999.

Cabo Morais, Presidente - Fábio Avelar - Antônio Roberto - Adelino de Carvalho.

ATA DA 12ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos

Às nove horas do dia sete de outubro de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Leite, Irani Barbosa, membros da supracitada 
Comissão.  Está presente também o Deputado Durval  Ângelo.  O Presidente,  Deputado João Leite,  declara  aberta  a reunião,  procede à leitura  da ata da reunião anterior,  que é 
aprovada. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir o funcionamento dos conselhos comunitários de segurança de Contagem e convida a compor a mesa o Sr. João  
Batista Ramos, Presidente da OAB de Contagem, o Tenente-Coronel Antônio Salles de Fiúza Gomes, Comandante do 18º Batalhão de Polícia Militar de Contagem, os Srs. Mílton  
Lopes Rocha, Presidente de Assossiação Comercial e Industrial de Contagem, Divino Alves de Lima, membro do Conselho Comunitário da Cidade Industrial, a Sra. Neila Maria 
Batista Afonso, Assessora Especial para Assuntos de Defesa Social do Conselho Municipal de Defesa Social de Belo Horizonte. Registra-se a presença dos Srs. Honildes Alves de  
Aguiar, José Carlos Pedro, José Jacinto Melo, do Capitão Ronaldo Carvalho, dos Srs. Marcos Tadeu, Divino Alves de Lima e das Sras. Maria José Lima e Donizetti Diana Lopes,  
membros de conselhos comunitários de segurança de Contagem. Em seguida, o Deputado João Leite passa a palavra ao Deputado Durval Ângelo, autor do requerimento que originou 
a reunião, para suas considerações iniciais sobre o assunto em pauta. O Deputado João Leite concede a palavra a todos os membros da Mesa, passa a direção dos trabalhos ao  
Deputado Durval Ângelo e se retira. A seguir, inicia-se a fase de debates, quando a palavra é concedida aos parlamentares e aos convidados, que se manifestam sobre o assunto em  
pauta, conforme consta nas notas taquigráficas. Ato contínuo, a Presidência recebe documentos contendo propostas de funcionamento e organização do Conselho de Segurança, bem  
como sugestões de ação desse conselho, e informa que eles serão encaminhados à Consultoria para análise. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de outubro de 1999. 

Glycon Terra Pinto, Presidente - Cabo Morais - Maria Tereza Lara - João Leite. 

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 19/10/99

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

Parecer da Comissão Especial sobre a Indicação, Feita pelo Governador do Estado, do Nome da Professora Lúcia Helena Gonçalves Teixeira para Integrar o Conselho Estadual de  
Educação. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Parecer da Comissão Especial sobre a Indicação, Feita pelo Governador do Estado, do Nome do Sr. Ronan Gouvea Teixeira para a Presidência da Fundação TV-Minas - Cultural e  
Educativa. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Parecer da Comissão de Justiça sobre a constitucionalidade do Projeto de Lei Complementar nº 12/99, do Deputado Pastor George, que dispõe sobre a política estadual de preparação  
do servidor público ao se aposentar. O parecer conclui pela inconstitucionalidade do projeto.

Requerimento nº 389/99, do Deputado Mauro Lobo, em que solicita à Secretaria do Trabalho o envio a esta Casa do relatório sobre os atendimentos prestados no exercício de 1999  
às crianças e adolescentes portadores de deficiência ou necessidades especiais, na faixa etária de 0 a 21 anos, cuja renda familiar não ultrapasse cinco salários-mínimos. A Mesa da  
Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 397/99, da Comissão de Saúde, pedindo informações ao Secretário da Saúde sobre os critérios utilizados para liberação de verbas a hospitais privados, em particular  
as destinadas ao Instituto Maria da Glória Ferreira Varela, da Fundação Cristiano Varela. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 401/99, da Comissão de Fiscalização Financeira,  solicitando informações ao Presidente da AÇOMINAS sobre a atuação operacional dessa empresa em Ouro  
Branco, Congonhas, Conselheiro Lafaiete e Ouro Preto, de forma que se possa avaliar o impacto da determinação do rateio do ICMS entre esses municípios. A Mesa da Assembléia  
opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 402/99, da Comissão de Fiscalização Financeira, em que pede informações ao Diretor-Geral do DETRAN-MG sobre os impactos financeiros dos Projetos de Lei nºs 
88/99, que institui parcelamento de multas em atraso decorrentes de infrações de trânsito no âmbito do Estado, e 162/99, que dispõe sobre parcelamento de débitos relativos ao  
IPVA. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.



Requerimento nº 430/99, da Comissão Especial do Cólera no Vale do Jequitinhonha, solicitando ao Chefe Distrital da COPASA-MG o envio à Assembléia do relatório detalhado das 
atividades realizadas por aquele órgão no combate ao cólera, constando também sugestões aos Governos Municipal, Estadual e Federal para resolução definitiva do problema. A 
Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 540/99, do Deputado Eduardo Hermeto, solicitando à COPASA-MG o levantamento dos credores com os quais a referida empresa estava em atraso em 31 de  
dezembro de 1998, na forma que especifica. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 541/99, do Deputado Eduardo Hermeto, em que solicita informações ao Secretário da Fazenda sobre o resultado obtido com a implementação da Lei nº 13.243/99,  
de 23/6/99, referente à concessão de anistia parcial de multas e juros aos contribuintes em débito com o Estado, tendo em vista o témino do prazo para a habilitação ao benefício. A  
Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Prosseguimento da discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 399/99, do Governador do Estado, que dispõe sobre a organização da Governadoria, da Secretaria de Estado da  
Casa  Civil  e  Comunicação  Social,  sobre  a  criação  da  Secretaria  de  Estado  do  Turismo,  sobre  a  extinção  da  Secretaria  de  Estado  de  Assuntos  Municipais,  cria  unidades 
administrativas na Secretaria de Estado da Segurança Pública e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que  
apresenta. As Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira perderam o prazo para emitir parecer. Designado novo relator em Plenário, o Deputado Rêmolo  
Aloise opinou pela aprovação do Substitutivo nº 1, que apresentou; pela rejeição das Emendas nºs 2 e 3; ficando prejudicadas as Emendas nºs 1, 4 e 5. 

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 534/99, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a extinguir a Empresa Mineira de Turismo - TURMINAS - e dá  
outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. As Comissões de Turismo, de Administração  
Pública e de Fiscalização Financeira opinam por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Justiça.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.125, que estabelece as Diretrizes para os Orçamentos Fiscal e de Investimento das empresas controladas pelo  
Estado para o exercício de 2000. A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 181/99, do Tribunal de Justiça, que dispõe sobre a Justiça de Paz. A Comissão de Justiça concluiu pela constitucionalidade do projeto com 
as Emendas nºs 1 a 3, que apresentou.  A Comissão de Administração Pública opinou por sua aprovação com as Emendas nºs 1 a 3, da Comissão de Justiça.  A Comissão de  
Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer. Emendado em Plenário, voltou o projeto à Comissão de Administração Pública que opina pela aprovação do Substitutivo 
nº 1, que apresenta; pela rejeição da Emenda nº 1, ficando prejudicadas as Emendas nº 2 a 13.

Votação, em turno único, do Projeto de Lei nº 339/99, do Deputado Dimas Rodrigues, que institui no Estado o Dia da Santa Casa de Misericórdia. A Comissão de Justiça conclui  
pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Saúde opina por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 19/99, da Bancada do Partido dos Trabalhadores, que dispõe sobre a renegociação do acordo da dívida do Estado, autorizado pelas Leis  
nºs 12.422/96 e 12.731/97. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação.

Discussão, em turno único, do Projeto de Resolução nº 433/99, da Comissão de Fiscalização Financeira, que aprova as contas do Governador do Estado referentes ao exercício de  
1997. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão,  em  turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº  405/99,  do  Deputado  Paulo  Piau,  que  institui  a  Comenda  da  Paz  Chico  Xavier.  A  Comissão  de  Justiça  conclui  pela  
constitucionalidade do projeto. A Comissão de Direitos Humanos opina por sua aprovação com as Emendas nº 1 a 4, que apresenta.

Discussão,  em  turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº  510/99,  do  Deputado  César  de  Mesquita,  que  cria  a  Medalha  Calmon  Barreto.  A  Comissão  de  Justiça  conclui  pela  
constitucionalidade do projeto. A Comissão de Turismo opina por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 75/99, do Deputado Rogério Correia, que acrescenta inciso ao art. 82 e dá nova redação ao art. 85 da Lei nº 9.444, de 25/11/87, que 
dispõe sobre licitações e contratos da administração centralizada e autárquica do Estado.  A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto.  As Comissões de  
Administração Pública e de Fiscalização Financeira opinam por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 167/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que institui normas para o atendimento pelo SUS, nos casos que menciona, e dá outras  
providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Saúde opina por sua aprovação na forma da  
Subemenda nº 1, que apresenta à Emenda nº 1, da Comissão de Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 169/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que estabelece normas para fornecimento, no âmbito do SUS, de contraceptivos de emergência  
na rede estadual de saúde, e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. As Comissões de Saúde e  
de Fiscalização Financeira perderam o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 189/99, do Deputado Paulo Piau, que altera a Lei nº 12.735, de 30/12/77, que dispõe sobre o IPVA e dá outras providências. A Comissão  
de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. As Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira opinam por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 197/99, do Deputado Alberto Bejani, que concede pensão especial aos dependentes do ex-Cabo PM Valério dos Santos Oliveira. A 
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão do Trabalho opina por sua aprovação com a Emenda nº1, da  
Comissão de Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 209/99, do Deputado Álvaro Antônio, que reconhece como estância hidromineral a localidade de Bom Jardim - Fazenda Esperança, no  
Município de Mário Campos. A Comissão de Justiça perdeu o prazo para emitir parecer. As Comissões de Turismo e de Administração Pública opinam por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno,  do Projeto de Lei nº 302/99, do Deputado Sebastião Navarro Vieira,  que dispõe sobre o reconhecimento de localidade como estância hidromineral.  A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Meio Ambiente opina por sua aprovação com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 357/99, do Deputado Chico Rafael, que torna obrigatória a inclusão do estudo referente à dependência química em disciplinas constantes  
do currículo escolar de 1º e 2º graus elaborado pela Secretaria da Educação. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Educação opina por  
sua aprovação com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 374/99, da Deputada Maria Tereza Lara, que define o conceito de pessoa portadora de deficiência física para fins de concessão de  
benefício, prioridade e equiparação de oportunidades sociais no âmbito do Estado, conforme especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a  
Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão do Trabalho opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.



Discussão, em 2º turno,  do Projeto de Lei nº 16/99, dos Deputados Rogério Correia e Maria José Haueisen,  que dispõe sobre a criação da Brigada Voluntária de Incêndio.  A  
Comissão de Meio Ambiente opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. 

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 28/99, da Deputada Maria José Haueisen, que declara a Cachoeira do Tombo da Fumaça patrimônio paisagístico e turístico do Estado. A 
Comissão de Meio Ambiente opina por sua aprovação na forma do vencido em 1º turno.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

Ordem do dia da 18ª reunião ordinária da comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, a realizar-se às 10 horas do dia 19/10/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 2º turno: Projetos de Lei nºs 14/99, da Deputada Maria José Haueisen; e 76/99, do Deputado Wanderley Ávila.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 110/99, do Deputado Gil Pereira; 115/99, do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira; 185/99, do Deputado Ermano Batista; 202/99, da Deputada Maria  
Olívia; 227/99, do Deputado Durval Ângelo; 270/99, do Deputado Wanderley Ávila; 303/99, da Deputada Maria Olívia; 331/99, do Deputado Chico Rafael; 332/99, do Deputado  
Dimas Rodrigues; 350/99, do Deputado Durval Ângelo; 362/99, do Deputado Alencar da Silveira Júnior; 363/99, do Deputado Luiz Fernando Faria; 396/99, da Deputada Maria José  
Haueisen; e 416/99, do Deputado Chico Rafael.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 735/99, do Deputado Arlen Santiago; 781/99, do Deputado Alberto Bejani; e 782/99, do Deputado Alencar da Silveira Júnior.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

ordem do dia da 19ª reunião ordinária da comissão de Turismo, Indústria e Comércio, a realizar-se às 15 horas do dia 19/10/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 687/99, do Deputado Marco Régis; 731/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 736/99, do Deputado Arlen Santiago; 772/99, da Deputada Elbe Brandão.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 26ª reunião ordinária da comissão de Direitos Humanos, a realizar-se às 9h30min do dia 20/10/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 393/99, do Deputado Sargento Rodrigues.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 776 a 779/99, do Deputado João Leite; 784, 785 e 790 a 792/99, da Comissão de Direitos Humanos.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 22ª reunião ordinária da comissão de Administração Pública, a realizar-se às 10 horas do dia 20/10/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:



No 1º turno: Projeto de Lei nº 512/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nºs 764/99, do Deputado Dimas Rodrigues;  768/99,  do Deputado Dalmo Ribeiro Silva;  771/99, da Deputada Elaine Matozinhos;  794/99,  do Deputado Amilcar  
Martins; 795/99, do Deputado Arlen Santiago; 796/99, do Deputado Arlen Santiago; 788/99, do Deputado Antônio Carlos Andrada.

Finalidade: apreciar a matéria constante na pauta.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 19ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, a realizar-se às 10 horas do dia 20/10/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 521/99, do Deputado Antônio Júlio.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 765/99, do Deputado Bené Guedes; 766/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; e 775/99, do Deputado Sargento Rodrigues.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E AGROINDUSTRIAL, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 
20/10/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 767/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 692/99, do Deputado Chico Rafael.

Realização de discussão sobre os benefícios e o alcance do Banco da Terra, com a presença dos seguintes convidados: Srs. Melchior Augusto de Melo, Superintendente Regional do  
INCRA, e Sérgio Luiz Amaral, Diretor da SUDENOR (expositores); Srs. João Jacques Affonso de Castro, Secretário Municipal de Agricultura de Araxá; Roberto Meira de Almeida  
Barreto,  Superintendente do Banco do Brasil  em Minas Gerais;  Raimundo Mariano do Vale,  Presidente  do BANCOOB; Gilberto  Goulart  Pessoa,  Presidente em exercício da  
Sociedade Mineira de Agropecuária - SMA -; Aloysio Guedes Barra, Diretor de Assuntos Fundiários da RURALMINAS; Homero Ferreira Diniz, Superintendente Regional da Caixa  
Econômica Federal; Marcos Helênio Leoni Pena, Coordenador do Grupo Especial de Acesso à Terra - GEAT -; Secretários Municipais de Agricultura e Presidentes de Sindicatos  
Rurais e de Cooperativas Agropecuárias e de Produtores Rurais, entre outras (debatedores).

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 24ª reunião ordinária da comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, a realizar-se às 15 horas do dia 20/10/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 789/99, do Deputado Alberto Pinto Coelho; e 797/99, da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

Edital de Convocação

Reunião Especial da Assembléia Legislativa 

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais,  no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,  do Regimento Interno,  convoca reunião especial da  



Assembléia para as 9 horas do dia 19/10/99, destinada ao prosseguimento do Seminário Legislativo Construindo a Política de Educação Pública em Minas Gerais.

Palácio da Inconfidência, 18 de outubro de 1999.

Anderson Adauto, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa 

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da 
Assembléia para as 20 horas do dia 19/10/99, destinada à apreciação dos Projetos de Lei nºs 399/99, do Governador do Estado, que dispõe sobre a organização da Governadoria, da  
Secretaria de Estado da Casa Civil e Comunicação Social, sobre a criação da Secretaria de Estado do Turismo, sobre a extinção da Secretaria de Estado de Assuntos Municipais, cria  
unidades administrativas na Secretaria de Estado da Segurança Pública e dá outras providências; e 534/99, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a extinguir a  
Empresa Mineira de Turismo - TURMINAS - e dá outras providências; do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.125, que estabelece as diretrizes para os Orçamentos Fiscal e de  
Investimento das empresas controladas pelo Estado para o exercício de 2000; do Projeto de Resolução nº 433/99, da Comissão de Fiscalização Financeira, que aprova as contas do 
Governador do Estado referentes ao exercício de 1997; e dos Projetos de Lei nºs 19/99, da Bancada do Partido dos Trabalhadores, que dispõe sobre a renegociação do acordo da  
dívida do Estado, autorizado pelas Leis nºs 12.422/96 e 12.731/97; 181/99, do Tribunal de Justiça, que dispõe sobre a Justiça de Paz; 339/99, do Deputado Dimas Rodrigues, que 
institui no Estado o Dia da Santa Casa de Misericórdia; 405/99, do Deputado Paulo Piau, que institui a Comenda da Paz Chico Xavier; 510/99, do Deputado César de Mesquita, que  
cria a Medalha Calmon Barreto; 75/99, do Deputado Rogério Correia, que acrescenta inciso ao art. 82 e dá nova redação ao art. 85 de Lei nº 9.444, de 25/11/87; 84/99, do Deputado  
João Leite,  que acrescenta parágrafo ao art. 1º da Lei nº 13.054, de dezembro de 1998, que dispõe sobre o transporte de preso provisório e dá outras providências; 167/99, da  
Deputada Elaine Matozinhos, que institui normas para o atendimento pelo SUS, nos casos que menciona, e dá outras providências; 169/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que 
estabelece normas para fornecimento, no âmbito do SUS, de contraceptivos de emergência na rede estadual de saúde e dá outras providências; 189/99, do Deputado Paulo Piau, que  
altera a Lei nº 12.735, de 30/12/77, que dispõe sobre o IPVA e dá outras providências; 197/99, do Deputado Alberto Bejani, que concede pensão especial aos dependentes do ex-
Cabo Valério dos Santos Oliveira; 209/99, do Deputado Álvaro Antônio, que reconhece como Estância Hidromineral a localidade de Bom Jardim - Fazenda Esperança, no Município  
de Mário Campos; 302/99, do Deputado Sebastião Navarro Vieira, que dispõe sobre o reconhecimento de localidade como estância hidromineral; 357/99, do Deputado Chico Rafael,  
que torna obrigatória a inclusão do estudo referente à dependência química em disciplinas constantes do currículo escolar de 1º e 2º graus elaborado pela Secretaria da Educação;  
374/99,  da Deputada  Maria  Tereza  Lara,  que define o conceito  de pessoa  portadora  de  deficiência  física  para fins  de concessão  de benefícios,  prioridade  e  equiparação  de 
oportunidades sociais, no âmbito do Estado, conforme especifica; 16/99, dos Deputados Rogério Correia e Maria José Haueisen, que dispõe sobre a criação da Brigada Voluntária de  
Incêndio; e 28/99, da Deputada Maria José Haueisen, que declara a Cachoeira do Tombo da Fumaça patrimônio paisagístico e turístico do Estado; à discussão e à votação de 
pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 18 de outubro de 1999.

Anderson Adauto, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para, no Prazo de 60 Dias, Proceder a Estudos sobre os Objetos dos Contratos Firmados pelo Estado com Construtoras Que, de Julho a 
Dezembro de 1998, Receberam Pagamentos dos Cofres Públicos

Nos termos regimentais,  convoco os Deputados Amilcar  Martins,  Antônio Andrade,  Doutor Viana e Rogério Correia,  membros da supracitada Comissão,  para a reunião a ser  
realizada em 20/10/99, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se designar o relator e de se fixarem o dia e o  
horário das reuniões ordinárias.

Sala das Comissões, 15 de outubro de 1999.

Rêmolo Aloise, Presidente "ad hoc".

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da CPI dos Fundos

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Paulo Piau, Rogério Correia, Dimas Rodrigues, Mauro Lobo, Pastor George e Álvaro Antônio, membros da supracitada Comissão,  
para a reunião a ser realizada em 20/10/99, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o relatório final. 

Sala das Comissões, 18 de outubro de 1999.

Dinis Pinheiro, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais,  convoco os Deputados Doutor Viana,  Agostinho Patrús,  Arlen Santiago,  Chico Rafael,  Sargento Rodrigues e Sebastião Navarro Vieira,  membros  da  
Comissão de Administração Pública; Márcio Cunha, Mauro Lobo, Eduardo Hermeto, Miguel Martini, Olinto Godinho, Rogério Correia e Rêmolo Aloise, membros da Comissão de  
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião a ser realizada em 20/10/99, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se discutirem e votarem os Pareceres  
para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 424/99, da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado, que altera o plano de carreira do servidor efetivo do Ministério Público do Estado e dá  
outras providências. 

Sala das Comissões, 18 de outubro de 1999.

Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial - Indicação de Diretor da CODEVALE



Nos termos regimentais, convoco os Deputados Paulo Piau, César de Mesquita, Agostinho Silveira e Elbe Brandão, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada 
em 20/10/99, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de sabatinar o Sr. José Felipe Mota Coelho e apreciar o parecer do relator. 

Sala das Comissões, 18 de outubro de 1999.

Marcelo Gonçalves, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial do Fundo SOMMA

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Antônio Júlio, Arlen Santiago, João Paulo e Rêmolo Aloise, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em  
21/10/99, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 18 de outubro de 1999.

Mauro Lobo, Presidente "ad hoc".

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TOMADA DE PREÇOS Nº 7/99

Data do julgamento: 18/10/99.

Objeto: contratação de empresa de engenharia para reforma de gabinetes parlamentares e construção de banheiros no Palácio da Inconfidência.

Licitante vencedora: Orla Engenharia e Construções Ltda.

Licitantes desclassificadas: Drago Construções Ltda., Edenge Empresa de Engenharia Ltda., Construtora Alta Ltda. e Construtora Godoy Ltda.

Belo Horizonte, 18 de outubro de 1999.

Claudette Ferreira, Presidente da Comissão Permanente de Licitação.


